Einzeltritt

Kommerzieller Produktname : Einzeltritt	Produzent : Isola Powertekk s.r.o. K Mrazírnám 1303/16 779 00 Olomouc Česká republika			
Anwendungsgebiet : Dachsicherheit	AVCP System: 3			
Technisches Kontrollorgan: SP No. 0402				
Produktstandard: EN 516: Vorgefertigte Zubehörteile für Dacheindeckungen - Einrichtungen zum Betreten des Daches - Laufstege, Trittflächen und Einzeltritte				

Eigenschaft	Methode	Einheit	Wert
Beständigkeit bei mechanischer Belastung	EN 516:2006 - pkt.5	-	Bestanden
Mechanische Beständigkeit	EN 516:2006 - 7.1 class 1	mm	Class C1
Externes Brandverhalten	EN 516:2006 - 7.3	-	Gilt als erfüllt
Brandverhalten	EN 516:2006 - 7.3	-	Gilt als erfüllt

Die Leistungen des Produkts entsprechen der erklärten Leistungen in der o.g. Tabelle. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der Hersteller. Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Name und Position	Ort/Datum der Ausstellung	Unterschrift
Aleš Hodinář Finance and Operations Manager	Olomouc , 2022.11.14	The state of the s

